

Učebna environmentální výchovy byla nově otevřena v Minoritu

Opava Město Opava se od pondělí 29. října může pyšnit první učebnou environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty. Ta byla v budově Minoritu (na Masarykově třídě 39) otevřena přestřížením pásky zelené barvy. Jak také jinak, když je toto místo poslem přírody?

Místnost je centrem, kde se shromažďují informace o projektech, expedicích, událostech minulých i budoucích. Poskytuje prostor k tématickým výstavám a prezentacím projektů. Můžete tady získat tipy na vycházky a výlety, popis naučných stezek v okolí Opavy, metodické materiály i rady, jak žít ekologicky. O přírodě se má podle hlavního organizátora – Milana Kubačky – učit přímo v přírodě. Učebna je základ-

ním táborem, kde každý může načerpat informace. Dozví se spoustu zajímavostí, ale také odborné pokyny a doporučení. Díky nim pak vyrazí do přírody plně teoreticky vybaven a může její krásy poznávat důkladněji. Brožury, nástěnky a krásné fotografie přímo vybízejí k výpravě do parků, lesů a mokřadů.

Prvními hosty byli zástupci Základní školy Vrchní, 1. ZŠ v Ratiboři, Vlastivědného muzea v Olomouci, opavského magistrátu a dalších institucí. Kdo zastupoval kterou organizaci však nebylo důležité – především to byli přátelé a známí, kteří se znali z pobytů v Recku. V úvodním proslovu zavzpomínali na dalšího oblíbeného účastníka výprav za řeckými přírodními poklady - výtvarníka Miloše Kačírka.

V bývalé klášterní knihovně zúčastnění zhlédli filmy zachycující průběh projektu Příroda bez hranic, Za zlatým delfínem Amvrakijského zálivu a Naučná stezka Hvozdnice. Filmové dokumenty v učebně zůstanou a přichází návštěvníci nebo školní kolektivy je mohou využít k rozšíření svých znalostí.

Myšlenka učebny environmentální výchovy je ojedinělá. Stojí za ní Občanské sdružení pro ekologickou výchovu NATURA OPAVA, v čele s Milanem Kubačkou. Tento odborník a nadšenec dal dohromady tým lidí, kteří rok co rok jezdí na expedice, pracují s velkou vášní, fotografují, natáčejí, kreslí, vyměňují si poznatky a hlavně milují přírodu.

Nada Satková



V pondělí byla otevřena v budově Minoritu nová učebna environmentální výchovy.

Foto: Archiv